



ПРИГОРОДНЫЙ КУРЬЕР

Газета МО Пригородный сельсовет

<http://www/moprigorod.ru>
e-mail: contact@moprigorod.ru

№ 6 (155)

Июнь 2017 г.

Бесплатно

ПРИГОРОДНЫЙ В СОБЫТИЯХ И ФАКТАХ

К России и поселку – с любовью

Торжественно и красочно отметили в Центре культуры очередной День России. Праздничный концерт, прошедший под девизом: «Люблю тебя, моя Россия, люблю тебя, мой поселок Пригородный!» был подготовлен творческими коллективами поселкового учреждения культуры.

Ведущие торжественного вечера Ольга Стрижакова и Марина Смолякова отметили, что День России – праздник свободы, гражданского мира и согласия нашего народа на основе закона и справедливости. Это символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Устроители праздника преподнесли собравшимся приятный сюрприз – слайд-шоу «Поселок Пригородный мой» на мотивы песни с одноименным названием, автором которой является наш земляк поэт Александр Хайнюк. Музыкальное сопровождение

и исполнение песни презентовать известный в нашем регионе автор и исполнитель Игорь Инютин. Материалы и фотографии о нашей малой родине предоставили заведующая библиотекой М.А. Смолякова и наша землячка М.Н. Григорьева.

Свою трогательную любовь к России и родному поселку ярко представили на сцене творческие коллективы Центра культуры – подготовительная танцевальная группа «Улыбка» (руководитель Т.Ф. Першина), народный ансамбль танца «Топотушки» (Т.Т. Гришина), вокальные группы «Новое поколение» и «Аллегр» (С.Р. Войцеховская), дуэт Адель Кульчаров и Георгий Липартелиани, солисты Севастьян Николаев и Полина Яковлева.

День России в масштабах нашей малой родины воочию показал, что каждый из нас испытывает чувство гордости за родную страну, за своих талантливых детей, у которых есть светлое будущее.

Акция «Вода России»

Как мы уже сообщали, в России проходит объявленный Президентом РФ В.В. Путиным Год экологии, в рамках которого в Оренбуржье стартовала всероссийская экологическая акция «Вода России». Цель этого природоохранного мероприятия – наведение порядка на прилегающих к водным объектам территориях, очистка их от бытовых отходов и мусора.

На территории нашего муниципального образования будут выявлены наиболее антисанитарные места. К участию в экологической акции приглашаются общественные организации, коллективы лесничеств, арендаторы прибрежных и лесных участков.

Первыми в нашем муниципальном образовании пример бережного отношения к природе показали воспитанники автономной некоммерческой организации «Спортивный клуб «Боец» (директор Виктор Петрович Фролов), которые приняли активное участие в наведении порядка вдоль дороги, ведущей к берегу Урала.

Приглашаем к участию в акции «Вода России» всех желающих.

В числе лучших учреждений культуры

В соответствии с Указом Президента РФ «О мерах государственной поддержки муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений и их работников», постановлением Правительства РФ «О внесении изменений в государственную программу «Развитие культуры и туризма» на 2013–2020 годы», правилами предоставления и распределения субсидий на поддержку культуры и решением конкурсной комиссии по определению лучших муниципальных учреждений денежное поощрение в сумме 100 тысяч рублей выделено Центру культуры МО Пригородный сельсовет.

– Денежное поощрение Министерства культуры России – результат целенаправленной, кропотливой работы всех творческих коллективов и всех наших активистов, которые дарят односельчанам радость общения с прекрасным, участвуют в подготовке и проведении всех общепоселковых праздничных мероприятий, – отметила руководитель Центра культуры Татьяна Ермакова.



Администрация и Совет депутатов МО Пригородный сельсовет поздравляют руководителя Центра культуры Т.А. Ермакову с вручением ей свидетельства о занесении на районную Доску почета.

Митинг-реквием

В честь Дня памяти и скорби в Центре культуры состоялся митинг-реквием. К собравшимся обратился глава МО Пригородный сельсовет Л.М. Шандалов, стихотворения читали Анастасия Зубенко и Марина Смолякова, участники художественной самодеятельности представили миниатюру с зажженными свечами.

Традиционно митинг-реквием завершился возложением гвоздик и зажженных свечей к памятнику «Защитникам Отечества».

Отмечена на Пушкинском фестивале

Очередной Пушкинский фестиваль прошел в селе Черноречье. От имени поселкового Центра культуры на этом мероприятии выступила заведующая сельской библиотекой Марина Александровна Смолякова, которая представила видео-презентацию и прочитала стихотворение Всеволода Рождественского «Памятник юноше Пушкину».

По итогам фестиваля М.А. Смолякова награждена дипломом «За сохранение и популяризацию пушкинского наследия».

СПОРТ, ФИЗКУЛЬТУРА, УЧЕБА

В детях наше будущее

Президент РФ Владимир Владимирович Путин своим Указом объявил с 2018 года в России Десятилетие детства. В важном распоряжении главы государства дается такое уточнение: «В целях совершенствования государственной политики в сфере защиты детства, учитывая достигнутые в ходе реализации национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы, постановляю объявить 2018–2027 годы Десятилетием детства».

Правительству РФ поручено в трехмесячный срок утвердить план основных мероприятий. Несомненно, Десятилетие детства станет для всех нас огромной ответственностью, приоритетом будут ясельное обеспечение детей, вопросы поддержки материнства, детства и демографии.

Президент страны выразил уверенность в том, что проект «Десятилетие детства» даст возможность глубоко и обстоятельно заняться вопросами образования детей и юношества, явится объединяющей идеей.

Администрация, Совет депутатов МО Пригородный Совет придадут особое внимание вопросам работе с детьми. В них — наше будущее! Со Дня защиты



детей работа в этом направлении значительно активизировалась. Материалы об этом читайте ниже.

**Детство
ЗОЛОТОЕ**

Конкурсно-игровая программа «Детство золотое», посвященная Дню детства, была проведена в Центре культуры. Пришедшие на праздник детки с удовольствием принимали участие в играх, конкурсах, веселых танцах и отгадывали загадки. За правильные ответы и активное участие юные конкурсанты получали звездочки.

Победителями стали участники, набравшие наибольшее количество звездочек: Саша Копарчук, Софья Творогова, Даниил Рубанников и Вика Зиганшина. Все они получили памятные подарки.

Праздник завершился чаепитием и веселой дискотеккой.

А начало лета детишки встретили участием в конкурсno-игровой программе «Детство, я и ты». На сей раз в Центре культуры доминировала летняя тематика. Самые быстрые и ловкие участники получили в награду сладкие призы.

В роли веселых клоунов выступили Ульяна Стрижакова, Анастасия Зубенко, Ольга Стрижакова, аниматорами-помощниками были Алексей Томин и Алексей Артамонов.

Тернистый путь в чемпионы

Победно и ровно выступающий на региональных, всероссийских и международных турнирах боец ММА, чемпион М-1 в легком весе, Дамир Исмагулов, представляющий команду «Новый поток», школу «Шторм» и спортивный клуб «Боец», вновь порадовал своих поклонников и болельщиков. На этот раз в международном турнире М-1 Challenge 78, который проходил в СКК «Оренбуржье», в бою за чемпионский титул он в пятом ра-



унде техническим нокаутом победил москвича Максима Дивнича.

Как и все именитые представители спортклуба «Боец», Дамир Исмагулов уделяет много внимания пропаганде здорового образа жизни и подготовке достойной спортивной смены. Так, на встрече с подростками центра «Выбор профессии будущего» он рассказал о своей профессии.

– Главное для меня – это всесторонняя поддержка семьи, – сказал он. – А еще путь в чемпионы – это каждодневный, напряженный, кропотливый труд.

Затем он принял участие в благотворительном фестивале для воспитанников детских домов и спортивных организаций региона, провел показательные выступления и мастер-класс для всех желающих. В фотосессии с чемпионом мог участвовать каждый.

На районном Дне молодежи, который прошел в нашем поселке, воспитанники спортклуба «Боец» провели показательные выступления на импровизированном ринге под



открытым небом. Надо было видеть, с каким вниманием и неописуемым восторгом созерцали это действие юные жители поселка. Непременно, среди них появились желающие стать такими же бойцами.

Представьте себе: в спортивном клубе «Боец» (поселок Пригородный, улица Полевая, 2«А») занимаются около трехсот детей и подростков. Не на словах, а на деле руководство спортклуба и его воспитанники активно претворяют в жизнь детские проекты Президента России В.В. Путина.

И ТРУД - РЯДОМ ИДУТ!

«Премьера» на высоте!

Школа-студия «Премьера», которую возглавляет опытный педагог по вокалу Юлия Анатольевна Сушенко, по итогам прошедшего учебного года вновь оказалась на высоте. Солистки Аделия Гадилова, Полина Гремпель и Варвара Литвинова стали лауреатами всероссийских и международных вокальных конкурсов. Они же стали участницами семинаров школы-студии «Республика Kids» (г. Москва).

Воспитанники «Премьеры» приняли участие в благотворительном мюзикле «Рыжий, честный, влюбленный». По итогам кастинга Варвара Литвинова и Полина Гремпель прошли отбор для участия в спектакле. Причем Полине была доверена главная роль!

Творческий прорыв совершили в этом году вокалистки Мария Димова, Мария Полухина и самая юная воспитанница «Премьеры» Марианна Вакулина. Они стали лауреатами международных проектов, а педагог по вокалу Юлия Сушенко, как лучший руководитель школы-студии, была отмечена дипломом.

Юные воспитанники школы-студии «Премьера» Елизавета Инявина, Мари-



анна Вакулина и Мария Потехина успешно выступали на региональных и международных фестивалях в номинации инструментальный жанр (фортепиано).

Впервые участвуя в международном проекте «Планета талантов», пятилетние детки (группа «Фрукты») в номинации хореография завоевали диплом пер-

вой степени. А Наталия Штрамель стала дипломантом за сольное выступление.

Традиционно воспитанники «Премьеры» представили свой отчетный концерт в ДКиС «Газовик». Зрители отметили творческий рост ребят и исполнительскую технику представленных номеров программы.

За здоровый образ жизни

Активно прошел в нашем муниципальном образовании месячник «Здоровый образ жизни – выбор подрастающего поколения». Заведующая библиотекой МБУК «Центр культуры» М.А. Смолякова провела в СОШ № 1 два мероприятия: беседу на тему «Наркомания. Битва продолжается» и диспут «Осторожно! Дурные привычки».

Просмотр видеоролики об опасных привычках, вреде алкоголизма, табака и

наркотиков, учащиеся приняли активное участие в обсуждении актуальной тематики.

Затем акция борьбы с вредными привычками – алкоголизмом, наркоманией и табакокурением – переместилась в Центр культуры. Просмотр слайды и поучительные мультфильмы «Иван царевич и табакерка» и «Мое здоровье», дети в очередной раз сделали для себя вывод: здоровье – главная ценность в жизни людей и к нему нужно бережно относиться с малых лет.

Приглашает «мультимания»

Юные жители поселка посетили площадку «Мультимания» в Центре культуры. На этот раз они просмотрели мультипликационный фильм «В стране невыученных уроков». Главный герой фильма, Витя Переступин, не любил учить уроки, потому что и попал в страну невыученных уроков, в которой встретился с героями-ошибками: плотоядной коровой, белым медведем, живущим на юге, с арбузами, растущими на дереве, с булочным деревом, на котором растут батоны. Встретившись с ними, двоечник Витя понял, что во избежание

подобных ситуаций нужно было хорошо и прилежно учиться в школе.

После просмотра мультфильма в дружеской беседе с художественным руководителем Центра культуры О.В. Стрижаковой юные зрители блеснули знаниями о мультфильмах и их героях. Участвуя в интеллектуальной викторине «Знатоки мультфильмов», они бойко отвечали на вопросы и получали за правильные ответы звездочки.

Завершилась познавательная викторина вручением сладких призов юным знатокам мультфильмов.

«До-ми-соль-ка»

В музыкальном караоке-конкурсе, прошедшем в Центре культуры, приняли участие ребята, отдыхающие в лагере дневного пребывания Пригородной СОШ № 1. Конкурс прошел в три тура – «Музыкальный эрудит», «Сам себе дирижер» и

«Угадай мелодию». За правильные ответы юные эрудиты получали нотки.

Завершился караоке-конкурс суперигрой «Викторина».

Все участники конкурса получили сладкие призы, а победитель был отмечен памятным подарком – набором для рисования.

Доверили районный День молодежи

На центральной площади поселка в этот вечер вновь было многолюдно. Сюда на районный День молодежи съехались представительные делегации со всех муниципальных образований.

Весело и задорно прошло это молодежное мероприятие, в котором участвовали молодые люди района всех возрастов – от детей до уже вступивших во взрослую жизнь.

На сценической площадке и перед ней лучшие танцевальные коллективы района исполнили коллективный флэш-моб. К собравшимся обратился с приветственным словом глава МО Оренбургский район В.Н. Шмарин, гостей праздника приглашали торговые точки, фотостудия, ледовый дворец и показательные выступления воспитанников спортклуба «Боец».

В этот вечер перед жителями поселка и гостями праздника выступили молодежные творческие коллективы Оренбургского района.



ПОЗДРАВЛЯЕМ:

Президенту Оренбургского областного общественного благотворительного фонда «Совесть» Рэму Андреевичу Храмову – 85 лет!

Совесть всех сокровищ ценней

Юбилея горячо и сердечно поздравили администрация и Совет депутатов МО Пригородный сельсовет, региональные власти, друзья, соратники, коллеги по работе в нефтяной отрасли, депутатской, партийной, общественной и благотворительной деятельности. В нашем муниципальном образовании к кавалеру восьми государственных наград, Рэму Андреевичу Храмову, особое отношение – его трудами и стараниями поселок благодаря строительству микрорайона нефтяников и храма преподобного Серафима Саровского получил свое второе рождение.

Как быстро и незаметно летит время! Казалось, совсем недавно архипастырь, митрополит Оренбургский и Бузулукский Владыка Леонтий произнес западающие в душу слова: «Благословляю вас на создание благотворительного фонда «Совесть», а уже прошло 25 лет с того исторического дня нашего региона дня.

Присущая лидеру этой общественной организации Р.А. Храмову доброта – это особый свет души, сопереживание окружающим его людям и страстное желание добра для всех, для него творить добро – одна из главных потребностей жизни.

До создания фонда «Совесть» нефтяники Оренбуржья, четверть века возглавляемые Рэмом Андреевичем Храмовым, успешно занимались корпоративной благотворительностью. Наряду с производственной деятельностью они комплексно решали социальные вопросы, главными из которых было создание условий для нормальной жизни и отдыха нефтяников и их семей. В первую очередь строили водозабор, очистные сооружения, инженерные сети и к ним «привязывали» объекты. Во всех нефтяных районах постоянно строилось многоквартирное и индивидуальное жилье, причем квартиры получали не только нефтяники, но и жители базовых городов и поселков согласно очередности. Также были сняты вопросы обеспечения семей нефтяников местами в дошкольных детских учреждениях и пионерских лагерях. Во всех нефтяных районах были построены и введены в эксплуатацию медсанчасти и профилактории, базы отдыха, предприятия торговли и общественного питания, Дома техники, спортивные объекты, среди которых плавательный бассейн международного уровня в городе Бузулуке, закрытые теннисные корты в Сорочинске и Оренбурге. Была создана сеть своих жилищно-коммунальных контор, под флагом «Оренбургнефти» выступали команды по популярным видам спорта, которые стали базовыми для занятий физкультурой всех желающих.

Имея за плечами опыт корпоративной благотворительности, участия в создании Общероссийского общественно-политического движения «Наш Дом – Россия», ставшего прообразом партии «Единая



Россия», нефтяники Оренбуржья создали общественный благотворительный фонд, который комплексно решал вопросы духовного возрождения личности, помогал людям обрести уверенность в завтрашнем дне. Фонд стал штабом, который объединил всех желающих добавить миру доброты. В фонд шли не только за помощью, он смог объединить всех, кто сам желает помочь.

Фонд заработал эффективно с первых же дней создания потому, что на призы посвятив себя бескорыстной помощи другим откликнулся поистине звездный состав учредителей. В дружной команде главных инициаторов создания фонда вместе с Владыкой Леонтием выступили признанный на мировом уровне наш земляк, государственный, политический и общественный деятель Виктор Степанович Черномырдин, муфтий, председатель духовного управления мусульман Оренбургской области Барый Хабиевич Хайруллин, народный художник России Николай Павлович Ерышев, писатель Петр Николаевич Краснов и заместитель главы администрации Оренбургской области Вадим Николаевич Рагузин.

Все последующие годы фонд «Совесть» четко выполнял уставные требования, объединив всех, кому небезразлично возрождение национального самосознания, восстановление, реставрация и строительство культовых зданий – церквей и мечетей. Благодаря этой общественной организации Оренбуржье на сегодняшний день стало положительным примером межнационального мира и согласия, творческого развития многонациональной духовной культуры.

Благотворительность – это каждодневный, напряженный труд, отлаженная систе-

ма, опирающаяся на доверие оренбуржцев и жителей соседних регионов. Для возглавляемой Р.А. Храмовым команды главное – внимание к людям, открытость и массовость проводимых мероприятий, участие в организации и проведении религиозных праздников и обрядов, поддержка духовных учебных заведений, печатных изданий местных конфессий и размещение в них тематических материалов.

Среди его многочисленных адресов милосердия – детский православный лагерь «Светоч», духовные учебные заведения и приют в селе Студенцы и Свято-Троицкая Симеонова обитель милосердия Саракташского района. Совместно с правительством Оренбургской области, ветеранскими, спортивными, военно-патриотическими и молодежными общественными организациями региона проводятся мероприятия, посвященные оренбургскому пуховому платку, вручению учрежденной фондом ежегодной литературной премии имени Правдухина, турниры по греко-римской борьбе и по фигурному катанию на призы В.С. Черномырдина. При активном участии фонда «Совесть», дитя войны Рэма Храмова, телеканала «Регион» и населения Оренбуржья были собраны средства для изваяния и установки памятника «Дети войны» в парке имени Гуськова города Оренбурга. Стали востребованными разработанные и осуществляемые фондом программы, направленные на поддержку подрастающего поколения, творческих и одаренных личностей и коллективов, экологических и социальных мероприятий. Ежегодно фонд знакомит читательскую общественность со своей книжной новинкой, каждый издательский проект находит дорогу к своим читателям и получает от них высокую оценку. К юбилею фонда был подготовлен журнальный вариант буклета «Главная забота – святые, честные дела».

За четверть века по пути добра, милосердия и благотворительности святых честных дел на счету фонда много. И это потому, что фонд всегда на острие атаки.

*Давайте вместе, я и ты,
Добавим миру доброты.
Друг, ты не один!
Если тебе нужна помощь – иди к нам!
Если ты хочешь помочь – иди к нам!
Совесть превыше всего,
Она всех сокровищ ценней,
Ей лишь внимаю одной,
Советуюсь в жизни лишь с ней.*

Запевалами благотворительных акций выступают учредители и члены Попечительского совета фонда, для которых творить добро – высший уровень сознания, милосердие для них – это состояние духа. Общую оценку кропотливой работе фонда дает народ, который воочию убеждается в том, что установлена прочная связь благотворителей с теми, кто нуждается в их помощи.

«Пригородный курьер» Учредитель – администрация Пригородного сельсовета	Редактор – Самигулла Баймурзин	Адрес редакции: 460507, Оренбургская обл., п. Пригородный, ул. Центральная, 3 А. Тел.: 60-59-35; 8-922-886-59-35	Отпечатано в Издательском центре ОГАУ. 460014, г. Оренбург, ул. Челюскинцев, 18. Зак. № 8733. Тираж 999 экз.
---	-----------------------------------	--	--